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********************************************************************************************

学科、专业名称：凝聚态物理、光学、生物物理学、环境科学（理学）、生物医学工程（理学）等
研究方向：

考试科目名称：601 高等数学（正卷）
	考生注意：所有答案必须写在答题纸（卷）上，写在本试题上一律不给分。 

	本试卷满分为150分，考试时间为3小时。

一、填空题（本题共6小题，每小题4分，共24分）
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2. 设函数
[image: image2.wmf])

(

x

yf

z

=

，其中
[image: image3.wmf])

(

x

f

可微，且
[image: image4.wmf]1

)

1

(

)

1

(

=

¢

=

f

f

，则该函数在点
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3. 函数
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4. 设D是由两条抛物线
[image: image9.wmf]2

,

yxyx

==

所围成的闭区域，则
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5. 设3阶矩阵A的特征值为
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6. 已知
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是3阶非零矩阵，且
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二、选择题（本题共6小题，每小题4分，共24分. 每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，把所选项前的字母填在题后的括号内）
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	1. 若
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2. 若函数
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3. 设
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 矩阵，
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的秩
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阶单位矩阵，则下列命题中正确的是 (       )

A. 
[image: image38.wmf]A

的任意
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个列向量必线性无关;
B. 
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阶子式不等于0;
C. 
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经过初等行变换必可化为
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D. 非齐次线性方程组
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 必有无穷多解.
4. 设
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维行向量
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 其中
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 阶单位矩阵， 则
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5．方程
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A. 一个解


B. 两个解


C. 无数个解

D. 三个解
6   设
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，则在原点
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  A．可微  B. 不可微  C. 偏导数存在且连续  D. 偏导数不存在
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	三 、计算题（本题共5小题，每小题10分，共50分）
1.  
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2. 设函数
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3．求级数
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  的收敛域.
4．求通过点
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，垂直于直线
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相交的直线方程.

5. 对于线性方程组
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讨论
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取何值时，方程组无解，有唯一解和有无穷多组解。在方程组有无穷多组解时，试用其导出组的基础解系表示全部解。
四 、计算题（本题共3小题，每小题12分，共36分）

1. 计算曲面积分
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其中
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2. 设二次型
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经正交变换化为
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3. 求微分方程
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	五、证明题 （本题共2小题，每小题8分，共16分）

1. 证明：当
[image: image81.wmf]0

>

x

时，
[image: image82.wmf]1

1

22

1

11

11

x

x

dtdt

tt

=

++

òò


2. 设
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 阶实对称矩阵且正定，
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试证：
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